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Experiéncia da associacao em
série da B7 com a B8




Esquematicamente
temos:

Quais seriam os
objetivos dessa
experiéncia?




Nessa experiéncia objetivamos obter a
curva da Hg = f(Q) para a associagao
em série das bombas B7 e B8 e
compara-la a obtida pelas
informacgdes fornecidas pelo
fabricante das bombas no caso a
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Como optamos pelo
caminho da bancada
tradicional
alimentando o
tanque 8, e como o
painel esta com
problema, a vazao
sera lida no
reservatorio superior
da bancada 8
(tanque 8).

Ja a carga manomeétrica sera
obtida aplicando-se a equacgao
da energia da secao (1) a secao

(4), como mostrado a seguir.




Equacionamento para obtencdao da carga manométrica

experimental da associacao em série da B7 e B8

H1+HB7 +HB8 = H4+le_)2 +Hp2_>3 +Hp3_)4

Hg7 +Hpg =Hga
Hi+Hpa = H4+Hp1—>2 +Hp2—>3 +Hp3—>4

H2 =H3-|—Hp2
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Os transdutores foram
substituidos pelos
manometros metalicos
tipo Bourdon.

Nao esquecer de
registrar as cotas
marcadas nas fotos, ja
que umas (hy, h,, h;e h,)
serao utilizadas para
corrigir as pressoes
obtidas pelo manémetro
e as outras (z, -z, e z,-z5)
representam a variacao
da carga potencial




Exemplo de tabela de dados para a

associacdao em série da B7 com a B8
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